    С 12-16 февраля 2018года в г. Смоленске прошел Третий Открытый  Региональный  Чемпионат «Молодые профессионалы» Смоленской области 2018г. (WorldSkills). Команда СОГБПОУ «Верхнеднепровский технологический техникум» приняла участие в чемпионатном движении по компетенциям: кирпичная кладка, облицовка плиткой, сухое строительство и штукатурные работы, сварочные технологии, ремонт и обслуживание легковых автомобилей.
Команду техникума представляли: 8 экспертов:
- преподаватели техникума Хачатрян С.А. и ЕрощенковаТ.В., 
- мастера производственного обучения: Крылов В.Е., Василевская И.А., Гилюк Р.В.,
- сотрудники предприятия, социального партнера ООО РСФ «Омега»: Михеенков В.А., Махрова Л.В.
-  тим-лидер - заместитель директора В.Н. Абраменкова

8 участников – студентов лучших в профессиях: Погосова Анна, Синицын Максим, Гористов Артем, Беляков Павел, Новиков Андрей, Ефимов Василий, Чепухин Алексей, Михайлов Петр.


[bookmark: _GoBack]     В течение недели участники Чемпионата выполняли задания на рабочих площадках. Повышенная сложность заданий явилась отличительной чертой этого Чемпионата.
      В рамках Чемпионата была организована профориентационная работа. Свой  мастер-класс по отделке поверхности мучных кондитерских изделий мастикой и айсингом представила преподаватель техникума К.П. Андронович. Это мероприятие вызвало большой интерес у школьников Смоленска,  представителей  работодателей и других гостей Чемпионата.

Участие команды техникума в Чемпионате подразумевает значительные финансовые и организационные затраты. Поэтому осуществить подготовку и участие команды техникума без помощи наших социальных партнеров невозможно.

Выражаем благодарность ООО РСФ «Омега» в лице директора  Бурлакова А. В., предоставившего техникуму двух экспертов, оказавшего помощь в материально-техническом обеспечении участников и  трансфере; АО «Дорогобужкотломаш» в лице исполнительного директора Шапкина С.А., за помощь в подготовке участника по компетенции «Сварочное производство»; начальнику  Дорогобужского МОВО-филиала ФГКУ "УВО ВНГ России по Смоленской области"  Пашенкову  С. Н.  предоставившего транспорт для экскурсии студентов техникума на чемпионат.
  Итоги РЧ были объявлены на церемонии закрытия. У нас в активе одна бронзовая медаль – III место занял Синицын Максим по компетенции «облицовка плиткой».
 Всем участникам Регионального чемпионата большое спасибо за работу и целеустремленность, не терять веры в себя и до встречи на IV  Региональном Чемпионате 2019года.



