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 18 - 22 февраля 2019 года в г. Смоленске прошел Четвертый Открытый  Региональный  Чемпионат «Молодые профессионалы» Смоленской области 2019г. (WorldSkillsRussia). 
   Команда СОГБПОУ «Верхнеднепровский технологический техникум» приняла участие в чемпионатном движении по компетенциям: кирпичная кладка, сварочные технологии, ремонт и обслуживание легковых автомобилей.
Команду техникума представляли: 4 эксперта:
- мастера производственного обучения: Василевская И.А., Гилюк Р.В., Скрипай Р.В. 
- заместитель директора В.Н. Абраменкова

4 участника:
- Беляков Павел, Козубов Никита (кирпичная кладка); 
- Иванченков Никита (ремонт и обслуживание легковых автомобилей); 
- Сеньков Алексей ( сварочные технологии).
     В течение недели участники Чемпионата выполняли задания на рабочих площадках.  Чемпионатные задания были высокой сложности. Все участники чемпионата справились с модулями заданий.

 Итогом участия техникума в Региональном чемпионате стала
 Медаль «За профессиональное  мастерство» Иванченкова Никиты по компетенции  «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей».  

    Участие команды техникума в Чемпионате подразумевает значительные финансовые и организационные затраты: закупка рабочих материалов, оборудования и инструментов, оплату организационных взносов, доставку участников и экспертов на площадки чемпионата и др.  Поэтому осуществить подготовку и участие команды техникума без помощи наших социальных партнеров невозможно.
Выражаем благодарность ОАО «Дорогобужкотломаш» в лице исполнительного директора Шапкина С.А., за помощь в подготовке участника по компетенции «Сварочное производство»; начальнику  Дорогобужского МОВО-филиала ФГКУ "УВО ВНГ России по Смоленской области"  Пашенкову  С. Н.,  предоставившего транспорт.

