

 2-6 марта 2020 года в г. Смоленске прошел Пятый Открытый  Региональный  Чемпионат «Молодые профессионалы» Смоленской области 2019г. (WorldSkillsRussia). 
   Команда СОГБПОУ «Верхнеднепровский технологический техникум» приняла участие в чемпионатном движении по компетенциям:
- кирпичная 
- сварочные технологии, 
- ремонт и обслуживание легковых автомобилей, 
-поварское дело, 
-лаборант химического анализа.
Команду  участников представили:

-Козубов Никита, Чечеткин Илья (кирпичная кладка); 
- Терехов Данила (ремонт и обслуживание легковых автомобилей); 
- Васильев Андрей (сварочные технологии);
- Степочкин Иван (поварское дело);
- Барсукова Анастасия, Нечаева Валерия (лаборант хим. анализа)
             На протяжении трех чемпионатных дней ребята выполняли задания, демонстрируя свои профессиональные умения и навыки. Борьба была очень упорной, все участники справились с заданиями.
   Огромную работу проделали преподаватели и мастера производственного обучения по подготовке студентов к региональному чемпионату еще задолго до его открытия, а также оказывали психологическую поддержку на самом чемпионате: Андронович Клавдия, Романькова Елена, Гилюк Руслан, Чепухин Алексей, Белова Ольга, Константинович Лариса, Скрипай Руслан, Абраменкова Валентина, Нестерова Светлана, Василевская Ирина.
 Результат порадовал всех нас: 
бронзовую медаль завоевал Степочкин Иван, студент 3 курса (компетенция «Поварское дело»),
 серебряные медали у Васильева Андрея, студента 3 курса (компетенция «Сварочные технологии») и Терехова Данилы,  студента 3 курса (компетенция «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей»).


     Отдельно хочется поблагодарить наших социальных партнеров в лице исполнительного директора ПАО «Дорогобуж» Олега Тихонова, который не только оказывал содействие в части обеспечения расходными материалами, но и предоставил возможность ребятам поработать с настоящими профессионалами своего дела: Медведева Кирилла и Матющенкова Александра – сварщиками ремонтно-механического цеха, а также сотрудниками химических лабораторий завода: Потькаловой Еленой (руководителем центра контроля качества продукции и технологических исследований), Хруцкой Ольгой (начальником лаборатории по контролю технологических процессов и готовой продукции цехов разделения воздуха, химводоподготовки, котельного ЦККП и ТИ), Игнатенко Натальей (лаборантом), Моториной Натальей (инженером по стандартизации ЦККП и ТИ),  Вещугиной Мариной (начальником лаборатории по входному контролю сырья, материалов и продукции ЦККП и ТИ), Курилиной Татьяной (лаборантом).
Большое спасибо также хочется сказать начальнику Дорогобужского МОВО-филиала ФГКУ "УВО ВНГ России по Смоленской области" майору полиции Сергею Пашенкову за предоставление автотранспорта для доставки обучающихся на экскурсию по площадкам чемпионата и церемонию закрытия.
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